
Dzm 6.3
Post by “Uli aus S” of Feb 27th 2011, 7:19 pm

Ich wollte das blöde [{Font] gekraxel löschen und hatte dabei den Beitrag gedoppelt.

Je Zylinder alle 2 Umdrehungen eine Zündung. Also beim Achtzylinder 4 Zündungen je
Umdrehung. Da kome ich auf 50 x 4 bei = 200 und nicht 80 

oliver.
Schließ ih doch einfach mal an, ohne ihn einzubauen.

1https://forum.mercedesclub.de/index.php?thread/8113-dzm-6-3/&postID=68802#post68802

https://forum.mercedesclub.de/wcf/index.php?user/4914-oliver/
https://forum.mercedesclub.de/index.php?thread/8113-dzm-6-3/&postID=68802#post68802

